

路加福音 1

57 伊丽莎白的产期到了，生下一个儿子。 58 亲戚和邻居听见主向她大施怜悯，都和她一同欢乐。 59 到了第八天，他们来给孩子行割礼，想照他父亲的名字给他取名叫撒迦利亚。

60 但伊丽莎白说：“不！要叫他约翰。”

61 他们说：“你们家族中没有人用这个名字啊！” 62 他们便向他父亲打手势，问他要给孩子起什么名字。 63 撒迦利亚就要了一块写字板，写上：“他的名字叫约翰。”大家看了都很惊奇。 64 就在那时，撒迦利亚恢复了说话的能力，便开口赞美上帝。 65 住在周围的人都很惧怕，这消息很快就传遍了整个犹太山区。 66 听见的人都在想：“这孩子将来会怎样呢？因为主与他同在。”

撒迦利亚的预言

67 孩子的父亲撒迦利亚被圣灵充满，便预言说：

68 “主——以色列的上帝当受称颂，

因祂眷顾、救赎了自己的子民，

69 在祂仆人大卫的家族中为我们兴起了一位大能的拯救者¹⁰¹，

70 正如祂从亘古借着祂圣先知们的口所说的。

71 祂要从仇敌和一切恨我们之人手中拯救我们。

72 祂怜悯我们的祖先，

持守自己的圣约，

73 就是祂对我们的先祖亚伯拉罕所起的誓，

74 要把我们从仇敌手中拯救出来，

75 使我们一生一世在圣洁和公义中坦然无惧地事奉祂。

76 至于你，我的儿子啊！

你将要被称为至高者的先知，

因为你要走在主的前面，

为祂预备道路，

77 使百姓因罪得赦免而明白救恩的真谛。

78 由于上帝的怜悯，

清晨的曙光必从高天普照我们，

79 照亮那些生活在黑暗中和死亡阴影下的人，

带领我们走平安的道路。”

80 那孩子渐渐长大，心灵强健，在向以色列人公开露面之前，一直住在旷野。

大家早上好。

临近圣诞节，今年冬天第一次正式积雪。

我想起了诗篇 51 篇。

51:1 神啊！求你借你的慈爱，使我蒙上；求你借你丰盛的慈爱，使我的一切都蒙上。

51:2 求你洗净我的不义，使我脱离我的罪。

我知道是自己的。我的罪过总是在我面前。

51:4 我对你，只是得罪了你，在你面前做了坏事。因此，你给予宣告的时候是正确的，你被审判的时候没有错误。

51:5 看，我生在不义之中。我的母亲在罪恶中守护了我。

51:6 看，你会在心里寻求真相。因此，请把智慧教给我隐藏的心灵。

请拿着女高音来清洁我，我会变清的。请把我洗一下，我会比雪还白。

51:8 求你使我充满喜乐，使我喜悦你打碎的骨头。

51:9 求你把我的脸从我的罪里藏起来，抹去我所有的不义。

神啊，求你为我造一颗纯洁的心，赐给我一个新的、正确的灵。

请不要从以前就抛弃我。你不要把你的圣灵从我身上拿走。

51:12 求你把你救的喜乐还给我，用自由的灵支撑我。

我要感谢上帝，他说这是一种赎罪，他充满了宽恕和怜悯。

神立了赎罪、救恩的角，高举救恩的力量，来访问、照顾、担心、挑选、寻找、赎罪、救出来。

正如旧约圣经所预言的那样，上帝通过一只鸟，通过耶稣实现了他的救赎。

以赛亚书 9:1 可是，受苦的地方也没有了。先是在西布伦地，拿弗他利地被赐给了静默，后是到海的道路，

约旦对面的地方，外邦人加利利被赐给了光荣。

9:2 在黑暗中行走的百姓看见了巨大的光芒。光线照在住在黑暗之地的人们上面。

9:3 因为你增加了国民，使其喜悦变大了，所以他们在你面前高兴，就像在收割时高兴一样，在分享时享受猎物一样。

9:4 这是因为你把他们所负的轭、肩上的杖、垂下的人的鞭子，都折断了，就像米得安日所做的一样。

9:5 一切都在战场上，步兵的衣裳和沾满鲜血的衣裳，被火烧成熊熊烈火。

9:6 一只小鸟为我们而生，一个男孩给了我们。祭祀在其肩上，其名字被称为“灵异的议士、大能之神、永远的父亲、和平之君”。

9:7 这个节日和和平，不断增加，坐在大卫的位上，治理那个国家，从现在开始，永远以公平和正义建立起来，保持这个。万军之主的热心就是这样做的。

有战斗、争斗、掠夺和死亡。战场在蔓延。那个地方被给予了一个男孩。

他的名字是“灵异的议员、大能之神、永远的父亲、和平之君”。耶稣。“主是救赎”。

耶稣的统治即将开始。

57 以利沙别满了月亮，生了一个男孩。

58 邻居们和亲属听到主给她带来了巨大的灾难，都很高兴。

59 到了第八天，人们为了给孩子行割礼，以父亲的名字命名为扎卡里亚。

60 个地方的母亲说：“不，必须叫约翰。”。

61 人对她说：“在你的亲属中，没有一个人有这样的名字。”。

62 然后用信号问父亲想取什么名字。

63 撒迦利亚让他拿着书板，并写了“他的名字叫约翰”，众人都觉得奇怪。

“他的名字叫约翰”。天使说，你要给他起名叫约翰。约翰。“主恩典深”。从天上注入了那个信息。

扎卡里亚是“神还记得”的意思，后来才变成了这样的名字。按照惯例是继承父亲的名字，但是神有了鲍鱼的计划。神当然记得那个人民。现在，神以极大的怜悯，用赎罪的救恩，在黑暗中照耀着光芒。

64 于是，撒迦利亚的嘴一下子张开，舌头放松了，说出话来称赞神。

65 邻居们都惊恐起来，在犹太的山里到处都传着这些话

66 听的人都记在心里，说：“这孩子，到底会成为什么样的人呢？”。只有主的手和他在一起。

67 父亲撒迦利亚被圣灵充满，预言说

撒迦利亚按照天使所说的命名了自己的孩子，立刻。撒迦利亚的嘴张开，舌头松动，说出话来称赞上帝。扎卡里亚一直认为“上帝记得”。

第 62 节，“然后，我向父亲发出了想取什么名字的信号。”像这样，塞满了，穿着粗布，不让其他人靠近，一直祈祷着的样子。

他深深地向上帝转过身，询问，忏悔，继续思考“上帝还记得”。然后听了来妻子那里的亲戚玛丽亚和妻子的对话，以及高亢的玛丽亚的赞歌吧。他也一直在考虑“约翰”这个名字，他说，请你给他起名。

“主恩典深”。“主恩典深”。“主恩典深”。

撒迦利亚听了玛利雅的赞歌，一直在大大地思考神要对撒迦利亚和以利沙别，以及玛利雅和约瑟做多大的事。

耶稣，“主是救赎”。约瑟：“主恩典很深”。

“这个孩子到底会成为什么样的人呢？”。只有主的手和他在一起。

不久就殉教死亡的约瑟。然后是死在十字架上的耶稣。在这里为自己孩子的诞生而高兴的人们会陷入怎样的痛苦呢。即便如此，他们也能继续告白“神还记得”、“主很有恩惠”、“主是救赎”吗。但是我们可以不知道将来的事情。“只有主的手和他在一起”。

知道了从大神那里得到的救赎，他被圣灵充满，预言说。

68 “主以色列的神，应该是微笑的吧。神不顾及他的百姓而崇拜他

69 他为我们在大卫家立了一个救角。

70 自古以来，正如圣洁的先知们所说

71 要把我们从仇敌手中救出来，要把我们从一切恨我们的人手中救出来。

72 这样，上帝就怜悯我们的祖先

73 也就是说，记住向祖先亚伯拉罕立下的誓言

74 把我们从敌人手中救出来

75 只要活着，就让我好好地、无畏地侍奉自己。

76 幼崽，你将被称为至高先知。在主面前走，准备那条路

77 因为他要让他的人民知道罪的宽恕所带来的救赎。

78 这是由于我们的神的恩典。而且，由于那泡沫，阳光从上面照射到我们身上

79 他必照住在黑暗和死亡阴影下的人，引导我们走向和平之路。“。

人世间有黑暗。充满了弱肉强食的逻辑。怜悯和拯救潜藏着影子。人们长期期待着弥赛亚救主。但是那可能是政治意义上的救主。从古代开始，上帝就用圣众先知的口述说：“要把我们从仇敌和一切恨我们的人手中救出来。”。上帝怜悯我们的祖先，记住他们的圣约，也就是向他们的祖先亚伯拉罕所立的誓，把我们从敌人手中救出来。从在埃及的苦役中，从巴比伦的囚禁中救出了神的子民。而且现在一定会从罗马的暴政中拯救出来。但是仅此而已吗。

“让人民知道罪的宽恕所带来的救赎”。

所有混乱的原因都在这里。我需要罪的赦免。真正的救赎是从罪的赦免而来的。

我一直在等待神的拯救，祈祷能从可恨的敌人手中拯救出来。我要求政治上的开放。我祈祷着国家的发展和个人的祝福。我盼望着拯救。但是，救赎是从罪的赦免而来的。

68 节，有“神不顾及他的子民而挣扎”。

顾民。回顾这个词是一个美丽的词。这是上帝选择、寻找、忧虑、关怀、忧虑、拜访、照顾的意思。这让我想起了一只丢失的羊的比喻。因为神是爱的，因为他记得我，所以请他为我赎罪。正如以赛亚书 43 章所说。

43:4 “你在我眼中是宝贵的，是被重视的，因为我爱你，所以以人代替你……”

1:70 自古以来，正如圣洁的先知们所说

1:71 要拯救我们脱离仇敌，也要拯救我们脱离一切恨我们的人的手。

1:72 这样，上帝就把恩典撒在我们的祖先身上

记着向祖先亚伯拉罕立下的誓言

1:74 把我们从敌人手中救出来

我们的敌人，憎恨我们的人的存在。

启示录中描绘了野兽们的存在。记录着他们的暗中活动。

1 彼得书 5:7 因为神是眷顾你们的，所以你们可以把自己所想的一切托付给神。

5:8 请注意身体，睁开眼睛。你们的仇敌恶魔，像咆哮的狮子一样，四处寻找能吃的东西。

5:9 面对这恶魔，你要坚定地站在信仰的立场上，抵抗它。正如你们所知道的，在全世界的你们的弟兄，也遭遇了许多同样的痛苦。

埃比索 6:10 最后说。主啊，你要凭着那伟大的力量变强。

6:11 为了对抗恶魔的策略而站起来，请用神的武具加固身体。

6:12 我们的战斗，不是对血肉的，而是对各种各样的统治，对权柄，对黑暗世界的主权者，以及在天上的恶灵的战斗。

6:13 因此，在不好的日子里，要好好抵抗，完全战胜，为了能坚强地站起来，请掌握神的武具。

如果我们把眼睛看不见的敌人，憎恨我们的人的存在像画空事一样认为是上面的天空的事，那就是模糊我们对拯救的焦点。

73 也就是说，记住向祖先亚伯拉罕立下的誓言

74 把我们从敌人手中救出来

75 只要活着，就让我好好地、无畏地侍奉自己。

只要活着，就纯洁正确，让我无畏地侍奉你，这并不是什么大不了的事情，如果认为是理所当然的话，我们的拯救真的很渺小。但是，神因为巨大的怜悯，给了我们那个救赎。

78 这是由于我们的神的恩典。而且，由于那泡沫，阳光从上面照射到我们身上

79 他必照住在黑暗和死亡阴影下的人，引导我们走向和平之路。“。

这是前面列举的以赛亚第9章。人因为罪，成了坐在黑暗和死的阴影下的人，但是神借着独生子的赎罪，让他的人民发光，把他的脚引导到和平的道路上。和平也有和谐的意思。人变得自以为是，建造巴别塔，成为与神相连的人，人们考虑不让神说黑白，但是神在人与人之间发送了混乱，使彼此的意思无法沟通。产生了误解，产生了不理解，产生了党派的战斗，强者欺负弱者。人的脚走向了战斗和杀戮，悲惨。黑暗和死亡的阴影笼罩了人世。虽然被罪笼罩了悲惨的黑暗，但是神因为慌张，请顾及人民，顾及人民，从天上给予拯救的黎明之光。怜悯，赎罪，从仇敌手中，从恨我们的人手中，将我们从其影响力中剥开，使我们进入至爱之子的统治中。

歌罗西书 1:13 神拯救我们脱离黑暗的力量，使我们在他所爱的儿子的统治下。

1:14 我们因他儿子而蒙受了罪的赦免。

感谢上帝赐予我们罪的赦免和赎罪的赦免。

◇祈祷；天父上帝，感谢您今天的礼拜。从仇敌、憎恨我们的人手中、从黑暗、从死亡的阴影、用怜悯和拯救的力量、将我们救出、让希望、祝福和和平的光芒升起，真的非常感谢。希望从孩子到老人，所有年龄的人都能在这个时候在教会遇到耶稣基督。请祝福我们的家人和当地的人们。以主耶稣的名义祈祷。阿门